

14/XII-49

# МЕТАЛЛ

Орган партии, экономики и заводоуправления Вязунского металлургического завода

№ 49 (161)

СУББОТА 10 декабря 1949 года  
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## Цеховые собрания с отчетом завкома профсоюза

С 9 по 15 декабря в цехах и отделах завода проходят цеховые собрания с отчетом работы заводского комитета профсоюза.  
В основных производственных цехах собрания будут проходить 12 декабря, а в вспомогательных цехах—14 декабря во всех сменах с 12-часовой рабочей поездкой на 2 часа.

*С. П. Ш.*

## Отмечаем семидесятилетие со дня рождения товарища И. В. СТАЛИНА новыми производственными успехами

### Всемирную поддержку новому патриотическому движению

21 декабря 1949 года исполнился 70 лет со дня рождения великого вождя и учителя трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина. Эту знаменательную и дорогую всему народу дату трудящиеся нашей страны решают ознаменовать и в наши производственные успехами во славу социалистической Родины. О ее процветании и будущем так много говорит в 6.б.о.т товарищ Сталин—диктаторство и организатор лучшего трудового подвига, индустрием и творчеством советского народа.

С имени великого Сталина неразрывно связаны все наши успехи, все исторические победы советского народа, завоеванные самоотверженным трудом и героической борьбой. Вот почему с неизменной пылкой ревностью в нашей стране социалистическое соревнование в честь семидесятилетия со дня рождения товарища И. В. Сталина.

В новое патриотическое движение включаются и металлурги нашего завода. Они так же как и все советские люди, включенные в этот великий общенародный посыл, демонстрируют свою безграничную любовь и преданность родному Сталину. Так, на сменных собраниях мартовского цеха № 1 единодушно взяли обязательство закончить выполнение годовой программы цеха 21 декабря, а сталева-

### Обязательства диспетчеров

Работе, инженерно-технические работники и служащие исторического цеха горячо поздравляя патристические инициативы, выражая искреннюю признательность советскому союзу за доступную встречу семидесятилетия нашего любимого вождя И. В. Сталина.

Коллектив диспетчеров цеха обязуется выполнять годовую программу 21 декабря и связать в декабре брак на 20 процентов против фактического брака в ноябре.

П. УХАНН.

### Дядим больше скоростных плазов

В социалистическом соревновании с кировскими сталеварами тов. Сасюлы, и со своей бригадой № 4 мартовского цеха № 1 добился новых производственных успехов. 32-ю годовщину Великого октября он ознаменовал до сроками выполнения годовой нормы.

Еще больше увеличением вылета стали, он встретил Дядю Сталинского Конституция Цеха, в ноябре моя бригада выдала 16 скоростных плазов, выполнив месячную норму на 137 процентов.

Как и все советские патристы в честь семидесятилетия любимого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина я со своей бригадой взял обязательство—годовой план выполнять к 14 декабря и дать в этом месяце еще больше скоростных плазов.

И. ГОРДЕЙЧУК,  
сталева  
мартовского цеха № 1.



На снимке: мастер скоростных плазов. Два месяца подряд он добивается вылета дяди мастера производств сталеваров цеха магниторского металлургического комбината. Фото И. Камешкова. Прессбюро ТАСС.

### Тысячи тонн стали сверх годового плана

Коллектив мартовского цеха № 1 со своим производственным подвигом включился в социалистическое соревнование в честь семидесятилетия великого вождя народов товарища И. В. Сталина.

На сменных собраниях мартовским единодушно взяли обязательство закончить выполнение годового производственного плана 21 декабря и дать сверх плана на тысячи тонн стали.

Более повышенные обязательства взяли сталевары скоростных плазов. Наримар, тов. Гордейчук И. Ф. соревнуются за

выполнение своего годового плана к 14 декабря, т.т. Паркин С. Б. и Вязков М. Е.—к 15 декабря, тов. Усен А. 3.—к 16 декабря.

Мартовские образуются с привесом к шихтопрокаткам обеспечивать сталеваров шихтой так, чтобы завалки производились по графику—2 часа 45 минут, а не выше 3 часов, как это наблюдается в последние дни.

Ф. БУТЦОВ,  
секретарь партбюро  
мартовского цеха № 1.

### Годовой план выполним к 15 декабря

Бригада, которой я руководил на цех № 4 в старовязунском цехе, с честью выполняла предельно высокие обязательства, закончив выполнение годового плана к 1 ноября 1949 года.

Не уступаясь достигнутым успехам, мы еще больше увеличили производительность труда. Вспомогательный цех—Дядя Сталинский Конституция цеха встретил пятидесятилетие переименования ноябрьского задания по выпуску стали, зад 143,6 процента месячной нормы.

Моя бригада горячо поддерживает

целый патристический почти коллектив передовых предприятий—люди производственных успехов обязаны семидесятилетия со дня рождения великого вождя народов товарища И. В. Сталина. Благодаря во всеобщее социалистическое соревнование в честь знаменательной даты, мы взяли обязательство выполнять годовой план бригады по выпуску стали к 15 декабря и до конца года дать сотни тонн сверхпланового стали.

С. ПИТНИН,  
сталева  
мартовского цеха № 1.

### Производственный подвиг у железнодорожников

В результате широко развернутого соревнования за выполнение своих обязательств коллектив железнодорожников цеха десерно, 25 ноября закончил выполнение годового плана по перевозкам грузов и в эти же дни перевезли грузоперевоки в счет плана 1950 года.

Равные успехи, достигнутые уполномоченным министерством выносятся или по ремонту пути коллектива службы пути.

С еще большим производственным подвигом железнодорожники включились в новое патриотическое движение, в этот месяц они достигли успехов в выполнении шихты стали, знаменательную дату—семидесятилетия со дня рождения великого вождя народов товарища И. В. Сталина железнодорожники обязались встретить выполнением плана ремонта паровозов к 15 декабря.

На 150 процентов и выше выполняли задания по ремонту вагонов сталеварский бригадир тов. Ежков В., Колодков А., Цыков И., Киселин.

От шаторов до двух паровозов достигли знаменитости бригадист тов. Ерохин И. Ф., Валцов С. И., Лещиков М. А.

Своим самоотверженным трудом коллектив железнодорожников цеха обеспечивает на высоком уровне выполнение плана выезда грузовозовозов для всех цехов завода.

С. БАДЫКОВ,  
председатель цехового  
железнодорожного цеха.

### Соревнование цехов в декабре

За 7 дней декабря лучших результатов добился диспетчерский и трубопрокатный цех № 2, которые значительно перемогли свои планы. Выпускают сталь сверх плана

вертевоцкий цех № 1. Перевыполнил план валоролчатники. Отстают с выполненным планом мартовский цех № 2, валеворолчатники, валеворолчатники.

### Высокая производительность трубопрокатчиков

В декабре трубопрокатчики цеха № 2 значительно увеличили вылет труб сверх плана. Векторы сталеваров цеха обязаны рекордной производительностью труда. Так, в смене мастера тов. Петрова сварщики бригады т.т. Уханнов и Колобов 5 декабря выработали цеховая норма, а 7 декабря выполнили смежные задания на 175 процентов. На другой день такого же рекорда доби-

### Успехи коллектива Фитингового цеха

Коллектив фитингового цеха в текущем году работает более успешно в отличие чем в прошлом году. В результате цех ежемесячно выпускает продукцию сверх плана.

Вспомогательный цех—Дядя Сталинский Конституция цеха ознаменовал досрочным выполнением годовой производственной программы

Развернув социалистическое соревнование в честь семидесятилетия со дня рождения товарища И. В. Сталина, фитинговым взяли обязательство дать до конца года сотни тысяч штук мундт сверх плана.

С. КРАШЕНИННИКОВ,  
зам. начальника  
фитингового цеха.

## Усилил контроль за сохранностью социалистической собственности

Социалистическая собственность — священная и неприкосновенная основа Советского строя, она является источником богатства и могущества нашей страны.

Статья 131 Сталинской Конституции вменяет в обязанность гражданам СССР беречь и укреплять общественную, социалистическую собственность. Всякий, кто покушается на нее, совершает тяжелейшее преступление против Советского государства, вредит народу, движению вперед к коммунизму, является врагом народа. Ущербные и крахи социалистической собственности — первейший долг каждого гражданина Советского Союза.

В борьбе за сохранность социалистической собственности огромную роль принадлежит учету и контролю. Это и понятно, ибо нужно не только строго наказывать виновных в кражах, но и, что особенно важно, создавать условия, исключающие возможность кража бы то ни было вещей и ценностей.

На любом участке большого хозяйства нашего завода, необходимо выдвигать организаторов, умеющих учитывать и делить, считать, устанавливать восточный контроль за тем, как они используются. В 1949 году в этой части проделана значительная работа. Каждый стеной работник и материально ответственные лица получили должностные инструкции, в которых определены обязанности этого хозяйства в интересах лучшей организации и постановки учета, отчетности и контроля. Большая группа бухгалтеров и счетоводов получила теоретическую подготовку, повысил свой уровень знаний и применил последние на практике. Пересмотрены все первичные учетные документы. В связи с этим значительно повысился учетно-бухгалтерская дисциплина. Обращаемся в основном все отдельные хозяйства завода.

Реализация установленных в отдельных хозяйствах грубые нарушения элементарных правил ведения хозяйства, финан-

совой дисциплины, злоупотреблений в учете, а в отдельных случаях злоупотребления. Так, руководством Лесотрофариза (главный бухгалтер — директор тов. Вурдаев) и главный бухгалтер ЛТУ тов. Выхов) не уделяло должного внимания вопросу контроля за деятельностью ассистентов и торфяных участков, большинство хозяйств ЛТУ не проверялось на протяжении ряда лет. Результат — произвольная ликвидация бухгалтерии завода, на Демьяковском лесозаготовительном участке в учете кассы, злоупотребление работниками, асоциальное поведение работников, разгата государственных средств в сумме 3938 рублей.

Также вопиющим бесконтрольностью за деятельностью хозяйств ОРСа его руководители (начальник тов. Вертин и главный бухгалтер тов. Абрамов) в результате в составе «Красный Октябрь» грубо нарушили финансовую дисциплину, совершили злоупотребления, а за чего наместе ущерб в сумме в сумме 16722 рубля и создана безнадзорная задолженность в сумме 1399 рублей.

В подобном хозяйстве вскрыты главной бухгалтерией грубые нарушения финансовой дисциплины, отсутствие инвентаризации, незаконный отпуск материалов и произвольное изменение цен на реализацию сельскохозяйственных и мясо. В своем ОРСа отсутствует должная борьба за сохранение ценностей товаров и не приняты меры к ликвидации потерь в этом. В результате в ОРСа скопилось неходовых товаров на 176 тысяч рублей. За 9 месяцев 1949 года, при просмотре начальных товарных балансов ценностей, выявлено недостач и хищений более, чем на 100 тысяч рублей. Безнадзорно приобретены саморазрушающиеся товары и непотребные опаленные товары, ОРСа не из оборота и сверхлимит средств свыше позволенного на рубль.

Из лесозаготовительного карьера (за ведущий тов. Беленский, бухгалтер тов. Лукин) установлен недостаток круостей и несо-

стоятельных принадлежностей на сумму 5187 рублей.

Выявленные нарушения государственными средствами и ценными бумагами завода. Из правительственных актов видно, что в основном верно сформулированы и систематически проводятся решения, выражающие важность и срочность в хозяйстве и способствующие устранению и недопущению последних.

Осуществление строгого контроля хозяйственной деятельности. Надо систематически использовать учетные данные в целях осуществления контроля.

Стеной работник не должен быть механическим регистратором цифр. За каждой цифрой он должен уметь видеть реальность ее. Только при таких условиях возможно осуществление недопущения нарушений и злоупотреблений в хозяйстве завода.

В этой части главной бухгалтерией завода приняты все необходимые меры. Каждый стеной работник заводской, главный бухгалтер имеет теперь строгий приказанный к нему участок за непосредственным контролем на месте (в пеклах, складах, складах). Установлен порядок анализа первичной отчетности.

В целях борьбы с нарушениями и оттоков по хозяйству ведется и решение того или иного вопроса, связанного с приемом, хранением, отпуском и распределением материальных ценностей, чтобы отчеты подготавливались руководителем не только в бухгалтерию, но и в производственные отделы, осуществляющие контроль отчетности — один из функций осуществления контроля.

Повышенное использование учетных данных, анализ первичных, систематический контроль на местах, производственный контроль отчетности и выделение материальных расхождений, планомерное проведение ревизий позволят нам выявить недостатки еще недостачи и пожитки копеек пропасть — злоупотреблениями.

Полностью отсутствует учетный контроль за качеством дрова, что является условием для развращения хозяйства лесозаводской работы. Однако совет красного уголка не организует проведение статистических отчетов по объекту работы повторного приемки, мало уделяет внимания вопросам культурного и политического воспитания рабочих.

В образованном порядке является в красный уголок производственного цеха, где имеется налаженный агитация, проводится обязательная работа. Но совет уголка мало проявляет заботы о привлечении работающих к участию в деятельности красного уголка. В результате культурно-воспитательная работа не организована, настоящие игры не проводятся, шахматные турниры не проводятся. За последнее время мало стало ходить рабочих на собрания.

Много проводится лекций и бесед в красном уголке старотрудового цеха, но и здесь так



ЛЕНИНГРАД. На заводе имени Зингера заводничего работает стахановский старостой обработки металла. Его руководит стахановский скоростник В. Н. Баргев и инженер научно-исследовательского института текстильного и легкого машиностроения С. Е. Завьянский. Сидят на столах производственных на скоростной резчик, работавший на станках, ознакомились с их работой.

На снимке: инженер С. Е. Завьянский в скоростник В. Н. Баргев (второй слева) проводит занятие со стахановцами П. Г. Зайцевым, В. М. Демьяновым, В. В. Богачевым и М. Ф. Лейнером. Фото И. Фетисова. Прессбюро ТАСС

## Соревнуемся за больший выпуск ил

По плану переданных коллективов предприятий нашей страны заводничего широко развернуло социалистическое соревнование за достижение новых производственных успехов в честь семидесятилетия со дня рождения великого товарища И. В. Сталина. Так, например, коллектив смены начальника тов. Прокопенко И. И. взял обязательство выполнить годовую программу к 22 декабря и дать сверх плана десятка тысяч штук

штук. Так же скоропорт, к 22 декабря обязался выполнить годовую программу коллектив смены начальника тов. Малденко П. В. Годовую программу нехлб заводничего решил выполнить к 24 декабря в результате вил сверх плана на несколько тысяч штук больше прежнего обязательства.

М. ОСТРОЛЖАКОВ, представитель цехового заводничего цеха.

## Ослабили контроль за качеством учебы коммунистов

В кружке по изучению краткого курса истории ВКП(б) у пропагандиста тов. Александрова П. А. занимаются коммунисты освоению домашнего и районного строительного дела.

Парторганизация этих людей обязала почти полной курсом коммунистов изучать. Так, на занятиях, проведенных 25 ноября, присутствовало 14 человек.

Но секретари парторганизаций тов. Говев и Прокопенко упустили в этом деле другой важный вопрос — контроль за качеством политической учебы

коммунистов. В результате по которому из слушателей как тов. Золотов, Халшев, Лушков, Сулейев на занятиях в кружке приходят неподготовленными.

Совместными усилиями секретари парторганизаций и пропагандисты должны в ближайшее время изучить качество учебной коммунистов в кружке.

А. МЯДИКОВ, инструктор парткома.

## Пользуйтесь МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩЬЮ

Для лучшего обслуживания работников завода медицинская помощь по указанию дирекции установлена приная телефонная связь завода с поликлиникой и хирургическим отделением городской больницы.

Работники нашего завода в любое время могут по телефону вызвать врача на дом к больному члену семьи или получить совет от врача.

Чтобы позвонить в поликлинику, надо позвонить по телефону завода, позвонившему, а чтобы вызвать хирургический корпус надо позвонить по телефону завода, подлинная — два звонка.

НАТЯКОВ, руководитель группы охраны труда на заводе.

## Подключается ПОДКЛЮЧАЕТСЯ на газоту «Металлаур»

Продолжает работу поощри на Газоту «Металлаур» на 1950 год. Стоимость газовой поощри 11 рублей. Поощри оформляют цеховые комитеты.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

## Больше уделять внимания красным уголкам

Возникшая в последнее время И. В. Сталин указав, что хозяйственное организационное и культурно-воспитательная работа в период постепенного перехода от социализма к коммунизму является главной функцией внутри социалистического государства. Построение коммунистического общества не является быстрое ставшая задачей культурными, образовательными и социальными труженниками.

В развращения массово-культурной работы среди трудящихся нашего завода большую роль играют красные уголки. Наряду с другими поощри массово культурная работа в красном уголке при объективации молодых рабочих (старый заводничего). Здесь совет уголка еженеменно планирует свою деятельность. Этот красный уголок активно участво-